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A Sessão Solene de entrega de títulos de Cidadãos Tabapuanenses às senhoras 

Patrícia da Conceição Santos, Excelentíssima Juíza de Direito da Comarca de 

Tabapuã, Bruna Maria Buck Muniz, Excelentíssima Promotora de Justiça da Comarca 

de Tabapuã e aos senhores Astronauta Marcos Pontes, Digníssimo Senador da 

República Federativa do Brasil; Luiz Carlos Motta, excelentíssimo Deputado Federal 

pelo Estado de São Paulo; e moções de Congratulação e Louvor a Clara Delcorso 

Gonzaga e aos senhores José Pedro Inocêncio de Mello, Gilberto Geraldo lanez, José 

Antonio da Silva, Carlos César do Nascimento, Anselmo Angelão, União Dos 

Vereadores Do Estado De São Paulo (Uvesp), Leandro Perpétuo Baratella e José Luiz 

Franzotti; em reconhecimento aos inúmeros serviços prestados ao município de 

Tabapuã, foi realizada no dia 25 de novembro de 2024, às 19 horas, sob a presidência 

do Sr. Pedro Márcio Girotto e secretariada por mim, Lincoln José Franco, na sede 

da Câmara. Presentes os Seguintes Vereadores: Bianca Cristina Carlos, Braz Brito : 

Lisboa, Áquiles Luiz Paulella, Fabiano Peres Gandolfo, Edelcidio Lima de Oliveira 

e Luiz Roberto Verza. Constatada ausência do Vereador Vanderlei Franzoni. O Sr. 

Presidente convidou para compor a Mesa Diretora dos trabalhos, o Sr. Sílvio César 

Sartorello, digníssimo Prefeito Municipal de Tabapuã e Adílson Olívio, digníssimo vice­

prefeito; às senhoras Patrícia da Conceição Santos, Excelentíssima Juíza de Direito da 

Comarca de Tabapuã, Bruna Maria Buck Muniz, Excelentíssima Promotora de Justiça 

da Comarca de Tabapuã; e o sr. Luiz Carlos Motta, excelentíssimo Deputado Federal 

pelo Estado de São Paulo. Convidou todos os Vereadores presentes para solenemente 

conduzirem os homenageados para adentrarem ao Plenário e tomarem assento na 

parte posterior à Mesa. Ato contínuo convidou a todos para acompanharem a execução 

do Hino Nacional Brasileiro e pediu a mim, secretário, que desse ciência da matéria da 

presente Sessão Solene que originou os "Títulos de Cidadãos Tabapuanenses" as 

Senhoras Patrícia da Conceição Santos e Bruna Muck Muniz, aos Senhores Marcos 

Pontes e Luiz Carlos Motta e a "Moção de Congratulação e Louvor" Clara DeJco s 

Gonzaga e aos senhores José Pedro Inocêncio de Mello, Gilberto Geraldo lanez, Jq.,s 
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Antonio da Silva, Carlos César do Nascimento, Anselmo Angelão, União Dos 

Vereadores Do Estado De São Paulo (Uvesp), Leandro Perpétuo Baratella e José Luiz 

Franzotti, em reconhecimento aos inúmeros serviços prestados ao município de 

Tabapuã. Foram lidos os Decretos e os Projetos de Decretos do Legislativo de autoria 

dos Vereadores Pedro Márcio Girotto e Lincoln José Franco, elaborados com a co­

autoria dos seus demais pares: Bráz Britto Lisboa, Áquiles Luiz Paulella, Fabiano 

Peres Gandolfo, Bianca Cristina Carlos, Luiz Roberto Verza, Fabrício Montes de 

Mattos e Vanderlei Franzoni, aprovados por unanimidade em Sessões anteriores. Ato 

continuo, o Sr. Presidente fez questão de enaltecer todos os senhores homenageados, 

que foram agraciados pela Câmara Municipal de Tabapuã de forma justa e 

merecedora. Tratam-se de pessoas idôneas que desempenharam reconhecidos 

serviços junto à comunidade que os adotou como filhos diletos. Pelo exposto justifica­

se plenamente a homenagem prestada, a qual ficará incrustada para sempre nos anais 

históricos do Poder Legislativo de Tabapuã e na lembrança dos homenageados e 

familiares. Em seguida o Sr. Presidente sol icitou aos vereadores Braz Brito Lisboa e 

Luiz Roberto Verza que entregassem o título de Cidadão Tabapuanense para o 

homenageado Luiz Carlos Motta, o qual foi dado o devido conhecimento público. A ii 

seguir solicitou aos Vereadores Bianca Cristina Carlos e Luiz Roberto Verza que 

entregassem o título de Cidadã Tabapuanense à senhora Patrícia da Conceição 

Santos, o qual foi dado o devido conhecimento público. Em seguida, solicitou a 

vereadora Bianca Cristina Carlos e ao vereador Luiz Roberto Verza que entregassem 

o Título de Cidadão Tabapuanense a senhora Bruna Maria Buck Muniz, o qual foi dado 

o devido conhecimento público. Em seguida, o Sr. Presidente, ao lado do Vereador 

Lincoln José Franco, entregou as Moções de Congratulação e Louvor as 

homenageadas Patrícia da Conceição Santos e Bruna Maria Buck Muniz, o qual foi 

dado o devido conhecimento público. Em seguida, o Sr. Presidente, ao lado do 

vereador Lincoln José Franco, entregou a placa de Título de Cidadão Tabapuaner11se 

ao Sr. André Millfont - aqui representando o homenageado Sr. Astronauta Mar~os 

Pontes -, o qual foi dado o devido conhecimento público. Em seguida, os Vereado e 

Fabiano Peres Gandolfo e Lincoln José Franco, entregaram a placa de Moção d 
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Congratulação e Louvor ao José Luiz Franzotti, o qual foi dado o devido conhecimento 

público. Em seguida, o Vereador Lincoln José Franco e Bianca Cristina Carlos, 

entregaram a placa de Moção de Congratulação e Louvor à Clara Delcorso Gonzaga, 

o qual foi dado o devido conhecimento público. Em seguida, os Vereadores Lincoln 

José Franco e Pedro Márcio Gírotto, entregaram a placa de Moção de Congratulação 

e Louvor ao homenageado Gilberto Geraldo lanez, o qual foi dado o devido 

conhecimento público. Continuando, os Vereadores Lincoln José Franco e Pedro 

Márcio Girotto, entregaram a placa de Moção de Congratulação e Louvor ao 

homenageado José Pedro Inocêncio de Mello, o qual foi dado o devido conhecimento 

público. Ato contínuo, os Vereadores Braz Brito Lisboa e Áquiles Luiz Paulella, 

entregaram a placa de Moção de Congratulação e Louvor ao homenageado José 

Antonio da Silva, o qual foi dado o devido conhecimento público. Em seguida, os 

Vereadores Pedro Márcio Girotto e Áquiles Luiz Paulella, entregaram a placa de Moção 

de Congratulação e Louvor ao homenageado Anselmo Angelão, o qual foi dado o 

devido conhecimento público. Ato contínuo, os Vereadores Fabiano Peres Gandolfo e 

Edelcidio Lima de Oliveira, entregaram a placa de Moção de Congratulação e Louvor 

ao homenageado Carlos do Nascimento, o qual foi dado o devido conhecimento 

público. Concluindo, os Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Lincoln José Franco, 

entregaram a placa de Moção de Congratulação e Louvor ao homenageado Leandro 

Perpétuo Baratella, o qual foi dado o devido conhecimento público. Em seguida, o Sr. 

Presidente informou a todos os presentes que a placa de Moção e Congratulação e . 

Louvor a União dos Vereadores do Estado de São Paulo (Uvesp) seria entregue 

pessoalmente, já que a entidade não mandou nenhum representante. Isto posto o Sr. 

Presidente abriu espaço para a manifestação das autoridades presentes. Usaram da 

palavra os nobres Vereadores Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella, Pedro Márcio 

Girotto e Luiz Roberto Verza, além do Prefeito Sílvio César Sartorello e do vice-prefeito 

Adílson Olívio. Também falaram os homenageados, na seguinte ordem: Luiz Carlos 

Motta, Patrícia da Conceição Santos, Bruna Maria Buck Muniz, José Luiz Franzofti, 

José Pedro Inocêncio de Mello, José Antonio da Silva, Anselmo Angelão e Learridro 

Perpétuo. Todos agradeceram a outorga dos títulos honoríficos e enalteceuarT) 
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Câmara Municipal na pessoa do Presidente Pedro Márcio Girotto. Finalizando, o Sr. 

Presidente parabenizou-se com os homenageados e aproveitou a oportunidade para 

agradece-los por humildemente terem aceito a singela cerimônia, que foi elaborada 

com afeto, carinho e muita consideração e encerrou os trabalhos da Sessão Solene. 

Eu, Lincoln José Franco, secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de ata, a 

qual segue assinado por mim, pelo Sr. Presidente e Vice-Presidente. Sala de Sessões 

"Dr. José do Valle Pereira", aos 25 de novembro de 2024. 

Pedro ~ otto ;;:~-
.9;â\'\t'à C-Càlll.oS 

Bianca Cristina Carlos 
Vice-Presidente 

L~f.f~o 
Secretário 
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